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ATA DA 12.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 08 de maio de 2018. _ 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A 
reunião foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada 
pelo 1.º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão 
o senhor Presidente solicitou ao Vereador Antônio Padilha para fazer a 
leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação a 
Ata da: 11.ª Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2018 
realizada em 24/04/2018, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade 
e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF N.º 103/2018 a Vereadora Franciele Cararo Cabral, 
encaminhado o parecer do Setor Jurídico desta Casa de Leis. OF N.º 
104/2018 ao Senhor Vitor Francisco Buhrer encaminhado o parecer do 
Setor Jurídico desta Casa de Leis.  OF N.º 105/2018 ao Executivo 
Municipal, encaminhado os requerimentos aprovados em Sessão 
Ordinária em 24/04/2018. OF N.º 106/2018 ao Promotor de Justiça 
CAOPMAHC, Alexandre Gaio, em resposta ao Oficio Circular n.º 03/2018. 
OF N.º 107/2018 ao Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro 
para o Poder Legislativo referente ao mês de maio de 2018.  OFÍCIOS 
RECEBIDOS:  OF. N.º 85/2018 da Secretaria de Estado da Saúde em 
resposta ao protocolo n.º 15.138.494-3. OF. N.º 008/2018 do Centro de 
Treinamento de Adolescentes “Dom João Bosco” encaminhando copia da 
Ata da nova Diretoria eleita. OF. N.º 123/2018 da Secretaria Municipal de 
Saúde em resposta ao requerimento n.º 009/2018 da Vereadora Elizabete 
do Rocio Piani. OF. N.º 142/2018 da Secretaria de Agricultura 
Desenvolvimento e Meio Ambiente, solicitando o Plenário da Câmara no 
dia 07/05/2018, as 13 horas. Convite – aos Vereadores, da Secretaria 
Municipal de Educação e Cultura, para participar da solenidade de 
formatura do PROERD – Programa Educacional de Resistencia as 
Drogas e a Violência. OF. do SEBRAE com informações referentes a 
cursos. OF. Gab. N.º 064 ao 066/2018 em resposta aos ofícios desta 
Casa de Leis. OF. Gab. N.º 061/2018 do Executivo Municipal 
encaminhando Relatório contendo os projetos em andamento. OF. Gab. 
N.º 062/2018 do Executivo Municipal encaminhando os Projetos de Lei 
n.°017 e 018/2018, os projetos serão encaminhados as Comissões 
Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES 
ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON MASSOQUETTO: 
requerimentos n.º 035 ao 038/2018, ao Executivo Municipal, Solicitando 
patrolamento na estrada que passa ao lado da propriedade do Senhor 
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Benedito Fagundes dos Santos (Ditão) que vai até a estrada grande, no 
Paredão.; ao Executivo Municipal, solicitando colocação de pedra bica 
corrida nas Ruas Walfredina Perussolo e na Tadeu Piskorz, no Alto da 
Glória, a pedido dos moradores; ao Executivo Municipal, solicitando 
colocação de pedra bica corrida na Rua Francisco Suider, próximo a 
propriedade do Sr. Mario Suider; ao Executivo Municipal, solicitando uma 
lombada na Rua Júlio Afonso Vieira Lopes em frente a Mercearia da 
Terezinha, na Vila Ester.  Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: 
requerimentos de n.º 030 e 031/2018, ao Executivo Municipal, solicitando 
estudos e providências para elaboração de Projeto de Engenharia, para 
implantação de rede de água tratada nas Comunidades necessárias, 
preferencialmente iniciando pela comunidade de Conceição de Cima, Rio 
Bonito e Pantano Preto. Justificativa: Conforme pesquisa realizada, existe 
orientação e parceria da Funasa para que a obra seja executada com 
segurança, funcionalidade, adequação, facilidade de construção, 
conservação e operação, durabilidade dos componentes e principalmente 
a possibilidade de emprego da mão de obra, do material, matéria prima e 
tecnologias existentes no local; ao Executivo Municipal, solicitando 
serviços de máquina e cascalhamento no pequeno trecho de estrada que 
liga as propriedades da família do Sr. Vidio e Nice de Toledo. Justificativa: 
O trecho é de aproximadamente 400 metros de estrada ligando 
aproximadamente 06 famílias, inclusive ligando a granja do Sr. Edegar 
em seu novo empreendimento que necessita de cascalho com urgência. 
O Vereador Jose Amilton Massoquetto comentou sobre seus 
requerimentos relacionados a um projeto de rede de água tratada da 
sanepar rural; comentou sobre o cascalhamento na localidade do 
Marmeleiro; comentou sobre o campeonato de futebol de Irati para fazer 
jogos em nosso município.  Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR 
GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos de n.º 017 ao 019/2018, ao 
Executivo Municipal, Solicitando patrolamento e cascalhamento na 
estrada que dá acesso a propriedade do Airton Mielnisnski na 
comunidade do Potinga. Justificativa: A estrada se encontra em precárias 
condições, dificultando a retirada da produção da propriedade; ao 
Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na 
estrada que dá acesso a propriedade do Seu José Elias Fernandes 
Ribeiro  na comunidade do Riozinho de Baixo. Justificativa: A estrada se 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


        Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“                  Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

                      Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

          Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

3 

 

encontra em precárias condições, dificultando a retirada da produção de 
leite da propriedade; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento na 
estrada da Serrinha dos Francos, passando pelas propriedades de 
Cristiano Pianaro, família Thuis e Ribeiro saindo na estrada grande da 
Água Quente dos Domingues. Justificativa: A estrada é linha de ônibus 
escolar, se encontra em precárias condições, e os pais de alunos estão 
cobrando providências.  Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade.  DO VEREADOR 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento de n.º 028/2018, ao 
Executivo Municipal, solicitando a construção de quiosques com 
churrasqueira no Parque Monge João Maria, pois várias pessoas 
frequentam o lugar, principalmente aos finais de semana. As Vereadoras 
Franciele Cararo Cabral e Elizabete do Rocio Piani, solicitaram para 
assinar junto o requerimento. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR JOSE 
ROBERTO TULIO: requerimento de n.º 002/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando melhorias  em todas as estradas da comunidade de 
Marmeleiro de Baixo .Colocado em discussão e votação o requerimento 
foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA FRANCIELE CARARO 
CABRAL: requerimentos de n.º 012 ao 014/2018, ao Deputado Estadual 
Bernardo Ribas Carli, venho através deste, solicitar dentro das 
possibilidades legais que lhe são asseguradas, verba impositiva junto ao 
Ministério da Saúde, para aquisição de veículo com baú refrigerado, 
hermeticamente fechado, tipo furgão, para transporte de medicamentos 
que são buscados na Regional de Saúde, fora do nosso Município, para a 
farmácia da Secretaria Municipal de Saúde de Rebouças. Temos certeza 
que com seu apoio, o nosso município será contemplado; ao Executivo 
Municipal, solicitando conserto do mata burro, na divisa do terreno do Sr. 
José Cruz, a pedido do Sr. Jacir da Silva; ao Executivo Municipal, 
solicitando manilhamento e serviço de retroescavadeira para limpeza de 
bueiro que está entupido na propriedade do Sr. Jacir da Silva.  A 
Vereadora Franciele comentou a importâncias de seus requerimentos. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
Requerimentos de n.º 035 ao 039/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando a ampliação da rede  de iluminação pública com instalação de 
braço com lâmpada nos postes da Rua Antônio Fabris, na Travessa José 
Afonso Vieira Lopes e Abdala Miguel Sarraff; ao Executivo Municipal, a 
Secretaria Municipal de Obras, a Secretaria Municipal de Educação, a 
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Secretaria Municipal de Assistência Social, solicitando que envie a esta 
Casa de Leis,  relatório elencando quais  os requerimentos   de 
autoridade dos Edis desta Casa, foram atendidos durante o mês de 
ABRIL pela Secretaria de Obras conforme solicitado através do Of. N.º 
003/2018 de 04/01/2018. Em anexo,  estamos encaminhando as 
planilhas contendo os requerimentos  aprovados e encaminhados às 
respectivas secretarias; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento 
e cascalhamento na Rua Terencio Bino de Lima, a pedido de Julio César 
dos Santos.  Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. Dispensada a chamada nominal, tendo em 
vista a presença de todos os Vereadores passou-se a ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI N.º  002/2018 - da Vereadora Daniele da Conceição 
de Andrade, cuja súmula: “Dispõe sobre alteração dos dispositivos da Lei 
Municipal n.º 1891/2015 de 08 de abril de 2015 e estabelece outras 
providencias.”  Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo 
Municipal para SANÇÃO.  Encerrada a Ordem do Dia passou-se a 
PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos, passou a palavra 
para a Vereadora Franciele Cararo Cabral a qual cumprimentou a todos 
comentou sobre sua  dependência no uso de drogas, argumentando que 
essa doença não tem cura e sim muito tratamento para largar esse vicio, 
explanou que aceitou fazer o tratamento; agradeceu a todos que deram 
apoio na hora que ela mais precisou; desejou um Feliz dia das Mães a 
todas as mães e um feliz aniversário ao seu pai; se colocou a disposição 
de toda população, para o que precisarem e estiver ao seu alcance e 
finalizou agradecendo ao seu suplente Vitor Francisco Buher. O Vereador 
Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos comentou sobre um 
requerimento relacionado a melhorias na Praça do Cristo, o qual solicitou 
o ano passado e até a data de hoje não foi solucionado, explanou que 
gostaria que o Secretario de obras desse uma atenção especial para 
essa praça devido a reclamações e preocupações dos moradores da 
redondeza; comentou sobre o projeto da mini arena que será construída 
na Vila Éster em breve. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
cumprimentou a todos comentou sobre as manutenções das estradas 
rurais do município, as quais estão sendo feitas melhorias; comentou 
sobre a Secretaria de Saúde, que esta tendo dificuldades em exames 
laboratoriais; comentou e parabenizou a Vereadora Franciele pela 
coragem e força de vontade de enfrentar seu problema e buscar o melhor 
para sua vida; comentou que gostaria de saber quem irá se 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


        Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“                  Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

                      Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

          Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

5 

 

responsabilizar pela depredação que teve no estádio municipal no final de 
semana passado; e finalizou desejando Feliz Dia das Mães a todas. O 
Vereador Jose Amilton Massoquetto cumprimentou a todos e solicitou um 
oficio de parabenização e agradecimento para a SEBRAE e ACIAR, pela 
iniciativa de trazer cursos para os empresários e microempresários do 
nosso município; e finalizou desejando um Feliz dia das Mães. O 
Vereador José Roberto Tulio cumprimentou a todos comentou sobre seu 
requerimento de melhorias na estrada da localidade do Marmeleiro e 
parabenizou todas as mães pelo seu dia. O Vereador Antônio Padilha 
cumprimentou a todos comentou sobre a reunião que participou da 
Associação da Vila Éster e Vila Sarquis. O Presidente passou a palavra 
para o Chefe de Gabinete Jaderson Luiz Molinari para explanar sobre os 
assuntos relacionados ao município e o mesmo se comprometeu em dar 
andamento nas melhorias da Praça do Cristo; o Presidente comentou 
sobre a Associação da Vila Éster e Vila Sarquis, explanando ao 
Presidente da Associação que se fez presente na Sessão, que nas 
próximas reuniões da Associação poderão mandar convite aos 
Vereadores para participar; comentou sobre os cursos do SEBRAE e 
ACIAR, sobre Compras Governamentais, como fornecer para 
administração pública, parabenizando-os; finalizou agradecendo ao 
Executivo Municipal e ao Deputado Hussein Bakri, pelo repasse do 
subsídio dos universitários; e desejou a todas as mães um Feliz dia das 
Mães.  Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes 
da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a 
presente sessão, marcando a próxima reunião ordinária para dia 
15/05/2018, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 08 de maio de 
2018. 
  
 ALESSANDRO LUIS MAZUR__________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA__________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI__________________________________ 
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FRANCIELE CARARO CABRAL_________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO _____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   _____________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR  ______________________________ 
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